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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Frédéric 6/7/2024 4:57 PM

2 Chloe 6/7/2024 4:55 PM

3 Anne 6/7/2024 4:54 PM

4 Alexis 6/7/2024 4:54 PM

5 Claire 6/7/2024 4:54 PM

6 Margot 6/7/2024 4:52 PM

7 Christine 6/7/2024 4:52 PM

8 Francoise 6/7/2024 4:52 PM

9 Mathilde 6/7/2024 4:52 PM

10 Caroline 5/31/2024 4:46 PM

11 Caroline 5/31/2024 4:20 PM

12 Olga 5/31/2024 4:17 PM

13 Laurent 5/31/2024 4:16 PM

14 Yao 5/31/2024 4:15 PM

15 Rafael 5/31/2024 4:13 PM

16 Dieudonné 5/31/2024 4:13 PM

17 Mélanie 5/31/2024 4:12 PM

18 Richard 5/31/2024 4:12 PM

19 Ala 5/31/2024 4:12 PM

20 Cécile 5/31/2024 4:12 PM

21 René-Christian 5/31/2024 4:12 PM

22 Marie-Pierre 5/31/2024 4:11 PM

23 Blandine 5/31/2024 4:11 PM

24 Carine 5/31/2024 4:11 PM

25 Marie 5/31/2024 4:11 PM

26 Emilie 5/31/2024 4:11 PM

27 Mathilde 5/31/2024 4:11 PM

28 Pauline 5/31/2024 4:10 PM

29 Benedicte 5/31/2024 4:10 PM

30 Rana 5/31/2024 4:10 PM

31 Karine 5/31/2024 4:10 PM

32 Samia 5/31/2024 4:09 PM

33 Nathalie 5/31/2024 4:08 PM
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34 Stéphan 5/31/2024 4:08 PM

35 Aïcha 5/31/2024 4:08 PM

36 Valérie 5/31/2024 4:06 PM

37 Karine 5/31/2024 4:06 PM

38 Emily 5/31/2024 4:05 PM

39 Marion 5/31/2024 4:04 PM

40 Samuel 4/26/2024 4:23 PM

41 Claire 4/26/2024 4:21 PM

42 Oriane 4/26/2024 4:20 PM

43 Frédéric 4/26/2024 4:19 PM

44 Stéphanie 4/26/2024 4:18 PM

45 Mathilde 4/26/2024 4:18 PM

46 Léonard 4/26/2024 4:18 PM

47 Romain 4/26/2024 4:18 PM

48 Capucine 4/26/2024 4:17 PM

49 Alexis 4/26/2024 4:17 PM

50 Fadoua 4/26/2024 4:17 PM

51 Amélie 4/26/2024 4:17 PM

52 Kalomoira 4/26/2024 3:48 PM

53 Sarkis 4/26/2024 3:43 PM

54 Sara 4/13/2024 2:23 PM

55 Emmanuel 4/8/2024 10:58 AM

56 Patricia 4/7/2024 3:07 PM

57 Rania 4/7/2024 2:37 PM

58 Bogna 4/6/2024 5:55 PM

59 Jean-Bernard 4/6/2024 5:55 PM

60 Claudie 4/6/2024 5:53 PM

61 Geneviève 4/6/2024 5:52 PM

62 Ali 4/6/2024 5:52 PM

63 sarah 4/6/2024 5:50 PM

64 Naimé 4/6/2024 5:48 PM

65 Aïcha 4/6/2024 5:46 PM

66 Laurence 3/21/2024 6:24 PM

67 Helene 3/21/2024 5:27 PM

68 Franelle 3/21/2024 5:12 PM

69 Marie Anne 3/21/2024 5:09 PM

70 Chantal 3/21/2024 5:09 PM

71 Bénédicte 3/21/2024 5:08 PM
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72 Danièle 3/21/2024 5:07 PM

73 Aïcha 3/21/2024 5:05 PM

74 Dalia 3/21/2024 5:01 PM

75 Aurélie 3/21/2024 4:50 PM

76 Fazia 3/15/2024 4:45 PM

77 Fadoua 3/15/2024 4:39 PM

78 René-Christian 3/15/2024 4:34 PM

79 Lara 3/15/2024 4:34 PM

80 Florine 3/15/2024 4:31 PM

81 Charlene 3/15/2024 4:29 PM

82 Louise 3/15/2024 4:27 PM

83 Ellia 3/15/2024 4:27 PM

84 fanny 3/15/2024 4:26 PM

85 Isabelle 3/15/2024 4:24 PM

86 Reine 3/8/2024 4:44 PM

87 Marie-Vanille 3/8/2024 4:44 PM

88 anne-laure 3/8/2024 4:44 PM

89 Claire 3/8/2024 4:43 PM

90 Dieudonné 3/8/2024 4:43 PM

91 Anne Laure 3/8/2024 4:43 PM

92 Emmanuelle 3/8/2024 4:43 PM

93 Philippe 3/8/2024 4:43 PM

94 violette 3/8/2024 4:43 PM

95 Paola 3/8/2024 4:42 PM

96 Capucine 3/8/2024 4:42 PM

97 Roxane 3/8/2024 4:41 PM

98 Jean-Bernard 2/3/2024 4:14 PM

99 Aude 2/3/2024 4:12 PM

100 Anaïs 2/3/2024 4:12 PM

101 Brigitte 2/3/2024 4:11 PM

102 Eva 2/3/2024 4:11 PM

103 Béatrice 2/3/2024 4:11 PM

104 Anne 2/3/2024 4:11 PM

105 Liliana 2/3/2024 4:11 PM

106 Marion 2/3/2024 4:10 PM

107 Yao 2/3/2024 4:09 PM

108 Nellie 2/3/2024 4:01 PM

109 georges 2/3/2024 4:01 PM
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110 Fati 2/3/2024 4:00 PM

111 Jamal 1/25/2024 5:24 PM

112 Frederic 1/25/2024 5:23 PM

113 Franelle 1/25/2024 5:23 PM

114 Sophie 1/25/2024 5:22 PM

115 Sophie 1/25/2024 5:21 PM

116 Claire 1/25/2024 5:21 PM

117 Anne 1/25/2024 4:52 PM

118 Roxane 1/25/2024 4:15 PM

119 Marie Christine 1/25/2024 4:14 PM

120 Antoine 1/25/2024 4:13 PM

121 Denise 1/25/2024 4:10 PM

122 Clémentine 1/25/2024 4:08 PM

123 Gwenaële 1/25/2024 4:07 PM

124 Anne 1/25/2024 4:06 PM

125 anne 1/25/2024 4:06 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Hassid 6/7/2024 4:57 PM

2 Galmiche 6/7/2024 4:55 PM

3 M 6/7/2024 4:54 PM

4 Lièvre-Doornbos 6/7/2024 4:54 PM

5 Girardin 6/7/2024 4:54 PM

6 Lahmer 6/7/2024 4:52 PM

7 Devulder 6/7/2024 4:52 PM

8 Gebhard 6/7/2024 4:52 PM

9 Salmon 6/7/2024 4:52 PM

10 Coudy 5/31/2024 4:46 PM

11 Cerveau 5/31/2024 4:20 PM

12 Macovei 5/31/2024 4:17 PM

13 Seban 5/31/2024 4:16 PM

14 Amegnran 5/31/2024 4:15 PM

15 BASTERO 5/31/2024 4:13 PM

16 Nicobaharaye 5/31/2024 4:13 PM

17 Auber 5/31/2024 4:12 PM

18 Guillemain 5/31/2024 4:12 PM

19 Jaboulay pastarnak 5/31/2024 4:12 PM

20 GARDACH VALERI 5/31/2024 4:12 PM

21 NTWARI 5/31/2024 4:12 PM

22 Streicher 5/31/2024 4:11 PM

23 Biot 5/31/2024 4:11 PM

24 Rovel 5/31/2024 4:11 PM

25 Halbwachs 5/31/2024 4:11 PM

26 Chevalier 5/31/2024 4:11 PM

27 Lion-Lambert 5/31/2024 4:11 PM

28 Krug Tricot 5/31/2024 4:10 PM

29 Nold 5/31/2024 4:10 PM

30 JAZBA 5/31/2024 4:10 PM

31 Chabod 5/31/2024 4:10 PM

32 Ben Lamine 5/31/2024 4:09 PM

33 Bueil Mazars 5/31/2024 4:08 PM
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34 MENU GUILLEMIN 5/31/2024 4:08 PM

35 SOUMAH 5/31/2024 4:08 PM

36 Benainous barber 5/31/2024 4:06 PM

37 Picard 5/31/2024 4:06 PM

38 Greze 5/31/2024 4:05 PM

39 Uters 5/31/2024 4:04 PM

40 SARRAZIN 4/26/2024 4:23 PM

41 Tournier astruc 4/26/2024 4:21 PM

42 Truffinet Genty 4/26/2024 4:20 PM

43 Banal 4/26/2024 4:19 PM

44 Eyssette 4/26/2024 4:18 PM

45 Mignot 4/26/2024 4:18 PM

46 Lorimy 4/26/2024 4:18 PM

47 Prud’homme 4/26/2024 4:18 PM

48 Thuillez rode 4/26/2024 4:17 PM

49 Bourla 4/26/2024 4:17 PM

50 Chaabane 4/26/2024 4:17 PM

51 Boespflug 4/26/2024 4:17 PM

52 Kefala 4/26/2024 3:48 PM

53 Taifour 4/26/2024 3:43 PM

54 Piroddi 4/13/2024 2:23 PM

55 Chastan 4/8/2024 10:58 AM

56 Vieira 4/7/2024 3:07 PM

57 berkai 4/7/2024 2:37 PM

58 Gehanno 4/6/2024 5:55 PM

59 Pierre-Jean 4/6/2024 5:55 PM

60 Le Goas 4/6/2024 5:53 PM

61 Bossard 4/6/2024 5:52 PM

62 Klouche 4/6/2024 5:52 PM

63 wettler 4/6/2024 5:50 PM

64 Zaidan 4/6/2024 5:48 PM

65 SOUMAH 4/6/2024 5:46 PM

66 DELHAYE 3/21/2024 6:24 PM

67 Dubail 3/21/2024 5:27 PM

68 COCATRIX 3/21/2024 5:12 PM

69 Cosson 3/21/2024 5:09 PM

70 Chartier 3/21/2024 5:09 PM

71 MICHAUD 3/21/2024 5:08 PM
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72 Beau 3/21/2024 5:07 PM

73 SOUMAH 3/21/2024 5:05 PM

74 Reklaityte 3/21/2024 5:01 PM

75 Sellam 3/21/2024 4:50 PM

76 Tounsi 3/15/2024 4:45 PM

77 Chaabane 3/15/2024 4:39 PM

78 NTWARI 3/15/2024 4:34 PM

79 Arnouk 3/15/2024 4:34 PM

80 Kengne 3/15/2024 4:31 PM

81 Ledoux 3/15/2024 4:29 PM

82 ALEXANDRE 3/15/2024 4:27 PM

83 Mezgueldi 3/15/2024 4:27 PM

84 duret 3/15/2024 4:26 PM

85 Mercanti 3/15/2024 4:24 PM

86 HOUNGBEDJI 3/8/2024 4:44 PM

87 André 3/8/2024 4:44 PM

88 adra 3/8/2024 4:44 PM

89 Tournier 3/8/2024 4:43 PM

90 Nicobaharaye 3/8/2024 4:43 PM

91 Gominon 3/8/2024 4:43 PM

92 Cuney 3/8/2024 4:43 PM

93 De villartay 3/8/2024 4:43 PM

94 raoult 3/8/2024 4:43 PM

95 Sikias 3/8/2024 4:42 PM

96 Thuillez rode 3/8/2024 4:42 PM

97 Mamou 3/8/2024 4:41 PM

98 Pierre-Jean 2/3/2024 4:14 PM

99 Gauchon 2/3/2024 4:12 PM

100 Parquet 2/3/2024 4:12 PM

101 Vagnon 2/3/2024 4:11 PM

102 Welisch 2/3/2024 4:11 PM

103 Tellier 2/3/2024 4:11 PM

104 Poursin 2/3/2024 4:11 PM

105 Zahut 2/3/2024 4:11 PM

106 Delcourt 2/3/2024 4:10 PM

107 Amegnran 2/3/2024 4:09 PM

108 HOUETO 2/3/2024 4:01 PM

109 thiebault 2/3/2024 4:01 PM
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110 Alaoui 2/3/2024 4:00 PM

111 GHAZOUANI 1/25/2024 5:24 PM

112 Couttenier 1/25/2024 5:23 PM

113 COCATRIX 1/25/2024 5:23 PM

114 Ravilly 1/25/2024 5:22 PM

115 Fisson 1/25/2024 5:21 PM

116 Sarreau 1/25/2024 5:21 PM

117 Chevé 1/25/2024 4:52 PM

118 Desandes 1/25/2024 4:15 PM

119 Chauvel 1/25/2024 4:14 PM

120 Mercier 1/25/2024 4:13 PM

121 NORD MOREAU 1/25/2024 4:10 PM

122 Specht 1/25/2024 4:08 PM

123 Vaudour 1/25/2024 4:07 PM

124 BEGUIN 1/25/2024 4:06 PM

125 auvrignon 1/25/2024 4:06 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

12.00%
15

88.00%
110

 
125

 
3.88

12.00%12.00%​​12.00%

88.00%88.00%​​88.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

11 / 28

Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0
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90.40% 113

8.00% 10

1.60% 2

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 125
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 113

# RÉPONSES DATE

1 c'est un peu dense, 3 jours auraient permis d'appréhender la densité 4/26/2024 4:23 PM

2 Une journée suffit 4/26/2024 4:19 PM

3 J’aurais préféré sur 2 jours en pouvant approfondir plus 4/13/2024 2:23 PM

4 Je pense qu il faudrait 2 journée ou 1.5 journée 4/7/2024 3:07 PM

5 Connaître mieux les sites d'AFPA et autres 4/6/2024 5:55 PM

6 Pas assez de temps pour tout aborder 4/6/2024 5:52 PM

7 Ras 4/6/2024 5:50 PM

8 La densité du sujet mériterait un temps de formation plus long. Du coup, je ne pourrai pas faire
autrement que d'aller à La Réunion pour la session d'octobre 2025

3/21/2024 5:12 PM

9 Une demi journée de plus ne serait pas de trop à mon avis pour mieux s approprier en cas
clinique toutes les notions aquises ces 2 jours

3/15/2024 4:31 PM

10 Énormément de sujets abordés, j'aurais presque aimé un jour de plus. 3/8/2024 4:43 PM

11 Difficile de prendre le temps sur une seule journée sur un sujet si vaste
Un peu de frustration
sur le temps d échange des expériences de chacun un peu court

1/25/2024 5:23 PM

12 0 1/25/2024 5:21 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

18 / 28

100.00% 125

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 125
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100.00% 125

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 125
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 125
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 122

# RÉPONSES DATE

1 Oui 4/26/2024 4:19 PM

2 Ras 4/6/2024 5:50 PM

3 0 1/25/2024 5:21 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 117

# RÉPONSES DATE

1 Un peu plus de vidéos 5/31/2024 4:11 PM

2 Plus de vidéos 5/31/2024 4:10 PM

3 vraiment bien mais dense 4/26/2024 4:23 PM

4 Raccourcir 4/26/2024 4:19 PM

5 Réassurance des parents 4/6/2024 5:53 PM

6 Très bien! J’ai appris plein de choses pratico-pratique en une seule journée 4/6/2024 5:50 PM

7 Rien 4/6/2024 5:48 PM

8 0 1/25/2024 5:21 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 86
 Question(s) ignorée(s) : 39

# RÉPONSES DATE

1 Importance de l’examen des8-9 ans, des dépistages systématiques (scoliose, troubles des
apprentissages,tdah,tsa, vision,audition,écrans)

6/7/2024 4:57 PM

2 Examen du pied et du dos Mieux lire les courbes de croissances
Mieux dépister les TB des
apprentissage

6/7/2024 4:55 PM

3 Sélection de tests et examens à prioriser, d'autres à garder en 2nde intention. "Feux rouges" à
ne pas oublier

6/7/2024 4:54 PM

4 Examen clinique scoliose
Dépistage visuel et auditif bilan puberté 6/7/2024 4:52 PM

5 Indication d’adressage au chirurgien des scolioses Bilan des pubertés précoces 6/7/2024 4:52 PM

6 Tests d’évaluation lecture Tests évaluation snap pour tdah
Fiches pratiques pour patients
endoc

6/7/2024 4:52 PM

7 Réaliser les dépistages de façon systématiques Utiliser des outils de dépistage standardisés 6/7/2024 4:52 PM

8 Temps d’explication du trouble dédié et partir des besoins de l’enfant. Expliquer les bienfaits
du traitement.

5/31/2024 4:46 PM

9 Bcp d’informations, et de documents pour m’aider dans ma prise en charge
Une meilleure
compréhension de ce trouble et des batteries de tests

5/31/2024 4:20 PM

10 Debuter le traitement par un LP
Le traitement Melatonine complements alimentaire et spray Le
SNAP 4 que je ne connaissais pas
Les actualitésTDAH AFPA par rapport à l’âge
G Berkley

5/31/2024 4:17 PM

11 Pratique Adapté 5/31/2024 4:15 PM

12 Exámenes complementaires non indispensables pour le diagnostique mais son analyse est
très interessant. L'importance du traitement pharmacologique adapté et non pharmacologique.
La necessité de créer un reseau de PEC

5/31/2024 4:13 PM

13 Psycho éducation et guidage parentale
Snap4-26
Co morbidité
Aménagement scolaire 5/31/2024 4:12 PM

14 Tdah: diagnostic clinique; j’ai droit prescrire mph; apprendre dsim avec les critères cliniques 5/31/2024 4:12 PM

15 Un diagnostic clinique Psycho éducation
Approche thérapeutique multimodale 5/31/2024 4:12 PM

16 Se faire confiance
Organiser sa pratique Utilisation d’outils : questionnaires divers, etc ..
Déléguer pour pouvoir voir davantage d’enfants

5/31/2024 4:11 PM

17 Aide à l’annonce et à la compréhension explication de la PEc 5/31/2024 4:11 PM

18 Dépister accompagner traiter si nécessaire 5/31/2024 4:11 PM

19 Se faire confiance et faire ce qu’on peut, ce qu’on fait bien sera tjs bénéfique pr la population ! 5/31/2024 4:11 PM

20 Diagnostic clinique++
Consultation dédiée Psycho éducation Initiation traitement par
methylphenidate
Accompagnement

5/31/2024 4:11 PM

21 Prévoir une consultation dédiée 5/31/2024 4:10 PM

22 S’impliquer plus dans la décision diagnostique sans avoir recours aux tests 5/31/2024 4:10 PM

23 Utiliser les outils de dépistage pour chaque cas de suspicion de TDAH
Pratique plus le BMTI 5/31/2024 4:10 PM

24 Qu’il n’y a pas besoin de bilan complémentaire pour poser le diagnostic. 5/31/2024 4:10 PM

25 Compréhension des subtilités concernant les subtest du WISC 5/31/2024 4:09 PM
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26 Ne pas hésiter à se lancer dans le traitement 5/31/2024 4:08 PM

27 La possibilité d’un diagnostic rapide et clinique pour améliorer le devenir de ces enfants ainsi
que l’environnement familial

5/31/2024 4:08 PM

28 Consultation dédiée Diagnostic et accompagnement 5/31/2024 4:06 PM

29 Écouter les familles , rassurer et expliquer
Traiter les enfants sans attendre si besoin 5/31/2024 4:06 PM

30 Outils diagnostiques
Éléments de psycho éducation et éducation parentale 5/31/2024 4:05 PM

31 Éléments diagnostiques par les questionnaires Psycho éducation Traitement médicamenteux
Guidance parentale

5/31/2024 4:04 PM

32 savoir, savoir faire, savoir etre
structurer en objectif general et specifique 4/26/2024 4:23 PM

33 Definir les objectifs 4/26/2024 4:21 PM

34 Bien encadrer un interne 4/26/2024 4:19 PM

35 Décliner pratiques « automatiques «  en savoir, savoir faire et savoir être et fixer des objectifs.
Prendre du recul par rapport à sa pratique

4/26/2024 4:18 PM

36 Les méthodes pédagogiques 4/26/2024 4:18 PM

37 Définir des objectifs d'apprentissage
Identifier et gérer des difficultés 4/26/2024 4:18 PM

38 L intérêt d accueillir un interne 4/26/2024 4:17 PM

39 Réflexion intéressante sur savoir, savoir être, savoir faire et structuration des objectifs
d'encadrement

4/26/2024 4:17 PM

40 Utilisation site laits.fr Informations essentielles sur les polluants 4/13/2024 2:23 PM

41 Surveillance rapprochée des régimes végétaliens ; éviter les mélanges de textures
alimentaires ; épaississement progressif du lait de "Gest" à HR ; adaptation de la tétine.

4/8/2024 10:58 AM

42 Diversification et lait.fr 4/7/2024 3:07 PM

43 Tous les laits infantiles ne se valent pas. Je vais faire des propositions de choix de lait
désormais. Les apports nutritionnels en fer et lipides chez le tout petit sont souvent
insuffisants. Les polluants sont partout et quelques conseils simples permettent de les reduire

4/7/2024 2:37 PM

44 Il y a beaucoup 4/6/2024 5:55 PM

45 Continuer à favoriser l’allaitement maternel
Importance de l’interrogatoire et de la courbe de
croissance pondérale

4/6/2024 5:55 PM

46 Pas d'inexium
Utilisation du site laits.fr 4/6/2024 5:52 PM

47 Beaucoup d’outils sur le choix de lait. Plein de conseils pour les parents dans le cadre des
troubles fonctionnels intestinaux. Meilleur diagnostic de ces troubles. Franchement très
satisfaite de la formation

4/6/2024 5:50 PM

48 Mise à jour des connaissances 4/6/2024 5:48 PM

49 L acné est accessible à des traitements efficaces .les médecins doivent la traiter . 3/21/2024 6:24 PM

50 Il y a des choses à faire pour l'acné de l'adolescent Bien penser à la routine de nettoyage
quotidien Adapalene en 1ère intention, en 2ème intention Epiduo

3/21/2024 5:12 PM

51 Traitement de l’acne 3/21/2024 5:07 PM

52 Avoir les outils nécessaires Consultation dédiée Rechercher les difficultés d’apprentissage 3/15/2024 4:45 PM

53 Réaliser les bilans en fin de GS et en fin de CP pour détecter d'éventuels troubles 3/15/2024 4:34 PM

54 Faire les tests spécifiques en fonction d3 l âge et en sachant ce que l'on recherche 3/15/2024 4:31 PM

55 4 ans lecture
5 ans praxies et pré requis langage écrit
6 ans lecture et attention
Matériel,
usage des tests et interprétation mieux comprises

3/15/2024 4:27 PM

56 Consultation dédiée avec objectifs clairs à chaque âge/classe scolaire. Utilisation de test de
dépistage validé

3/15/2024 4:27 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

24 / 28

57 ertl4, pre requis langage ecrit. praxie 3/15/2024 4:26 PM

58 Tenir compte en priorité de la plainte : le soulager Ne pas catégoriser certains enfants 3/8/2024 4:44 PM

59 Comment utiliser la BMTi et comment prendre en charge les patients avec troubles
d’apprentissage

3/8/2024 4:44 PM

60 S’intéresser à la plainte, la gêne
BMT i permet un dépistage et une orientation diagnostique
S’occuper de la plainte essentielle en premier et ne pas surcharger les demandes Avis
neuropediatrique non indispensable

3/8/2024 4:44 PM

61 Plus de détails sur les préconisations qu'on peut donner a la suite des bilans hormis
prescription de bilan suite par des paramédicaux

3/8/2024 4:43 PM

62 Utilisation de tests normés pour l'évaluation
Différer les problématiques non urgentes ou moins
gênantes
Précisions sur les différents troubles

3/8/2024 4:43 PM

63 Considérer la gêne
Toujours evaluer le langage oral dans les TLE, moduler mes prescriptions
de bilans auprès des partenaires paramed.

3/8/2024 4:43 PM

64 L intérêt de faire passer les épreuves de la bmti 3/8/2024 4:42 PM

65 La clinique
L’utilisation de l’adrénaline 2/3/2024 4:14 PM

66 Meilleure compréhension différents type d allergie, Prick test facilement réalisable au cabinet, l
induction tolérance precose, amélioration de ma rédaction de PAI

2/3/2024 4:12 PM

67 Être systématique. Différencier fausse allergie / IgE / non IgE 2/3/2024 4:12 PM

68 Allergie moléculaire, allergie croisée, utilisation adrénaline, intérêt interrogatoire. 2/3/2024 4:11 PM

69 Préciser les diagnostiques d'une allergie 2/3/2024 4:11 PM

70 Réalisation des prick tests en cabinet, amélioration de l'information aux parents 2/3/2024 4:11 PM

71 Faire de Pricktests
Anamnese avec details étiquettes et contenu repas
Les circumstances de
l' episode:effort, maladie
Induction de la tolerance rapidement

2/3/2024 4:11 PM

72 Les idées sont beaucoup plus claires quand à la classification des allergies, les outils
diagnostiques et la prise en charge!

2/3/2024 4:10 PM

73 - Réaliser prick tests au cabinet
- amélioration de ma prise en charge allergique - mieux rédiger
pai

2/3/2024 4:09 PM

74 Prick test PAI. Réintroduction 2/3/2024 4:00 PM

75 Déclarer les congés internes instaurer des règles de stage repenser l’autonomie des internes
penser à créer une session informatique pour l’interne

1/25/2024 5:24 PM

76 Ne pas avoir peur
Enthousiasme pour poursuivre
Continuer à améliorer la formalisation de nos
pratiques

1/25/2024 5:23 PM

77 Mieux structurer l'évaluation de l'interne
Formaliser la conduite à tenir en cas de difficultés
avec l'interne

1/25/2024 5:23 PM

78 Prévention en amont des situation de crise Schéma de l’accueil du Dr Junior 1/25/2024 5:21 PM

79 Évaluation de l’interne ++ 1/25/2024 5:21 PM

80 Convivialité rencontre 1/25/2024 4:52 PM

81 Aide à l’évaluation Charte de fonctionnement Repérage Burn out
Précision sur docteur junior 1/25/2024 4:15 PM

82 Repérage des fragilités des internes 1/25/2024 4:14 PM

83 Grille d'évaluation, plusieurs évaluation au cours du semestre 1/25/2024 4:13 PM

84 Bien fixer au dr junior ce que l'on attend de sa part 1/25/2024 4:10 PM

85 Grille
Uness 1/25/2024 4:08 PM

86 Bien mettre en place les règles au démarrage
Faire un entretien à M1 1/25/2024 4:06 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 35
 Question(s) ignorée(s) : 90

# RÉPONSES DATE

1 Juste parfait 6/7/2024 4:55 PM

2 Très intéressant, adapté à la pratique quotidienne, balaie bien les sujets principaux à ces
âges. Recentre sur la pratique médicale et les compétences des médecins généralistes/
pédiatres. Merci !

6/7/2024 4:54 PM

3 Toujours génial et très pratique et en rapport concret avec notre pratique Bravo et merci 6/7/2024 4:52 PM

4 Un grand merci ! Séminaire très très intéressant. Ça permet de rassurer sur notre pratique et
également de l'améliorer. J'espère pouvoir mettre en application tout ce que j'ai appris. Encore
merci

5/31/2024 4:12 PM

5 Merci Toujours très bien Formation attendue et utile 5/31/2024 4:11 PM

6 Besoin de formation sur les troubles anxiodepressif
Diagnostic et prise en charge 5/31/2024 4:11 PM

7 Lieu idéal. 5/31/2024 4:10 PM

8 Merci 5/31/2024 4:06 PM

9 vraiment bien et adapté aux libéraux 4/26/2024 4:23 PM

10 Néant 4/26/2024 4:19 PM

11 Très intéressant. Tous les pédiatres devraient pouvoir en bénéficier 4/26/2024 4:18 PM

12 Tres bien organisé, intervenants très dynamiques 4/26/2024 4:17 PM

13 Parfait 4/6/2024 5:55 PM

14 Formation indispensable 4/6/2024 5:55 PM

15 Très bien 4/6/2024 5:50 PM

16 Merci 4/6/2024 5:48 PM

17 Merci pour cette formation !
C etait très intéressant et convivial 3/21/2024 6:24 PM

18 Formation nécessaire et importante A recommander à d’autres collègues 3/15/2024 4:45 PM

19 Merci pour la qualité de cette formation très praticopratique 3/15/2024 4:29 PM

20 Merci ! 3/15/2024 4:27 PM

21 merci 3/15/2024 4:26 PM

22 Excellente formation
Petit groupe avec bonne interactivité 3/8/2024 4:44 PM

23 Merci, mille mer 3/8/2024 4:44 PM

24 Merci pour votre enthousiasme et la qualité des interventions ! 2/3/2024 4:12 PM

25 Merci aux formateurs ! 2/3/2024 4:11 PM

26 Excellent équipe. Enthousiaste et compétent. 2/3/2024 4:11 PM

27 Merci beaucoup! 2/3/2024 4:11 PM

28 Un grand merci! 2/3/2024 4:10 PM

29 Parfait en tout point 2/3/2024 4:00 PM

30 Idees pour évaluations
Remotivant 1/25/2024 5:22 PM
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31 Bravo et merci! 1/25/2024 5:21 PM

32 Ré motivant 1/25/2024 4:14 PM

33 À refaire 1/25/2024 4:10 PM

34 Merci encore. Très intéressant 1/25/2024 4:06 PM

35 Il serait bien de mettre en place un annuaire des contacts administratifs au niveau des régions
et l’actualiser

1/25/2024 4:06 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 47
 Question(s) ignorée(s) : 78

# RÉPONSES DATE

1 Examen de l’ado ? 6/7/2024 4:55 PM

2 Oui les 11-13 ans 6/7/2024 4:52 PM

3 Tsa 5/31/2024 4:46 PM

4 Oui, sur la remediation cognitive et la prescription Metilphenidat 5/31/2024 4:17 PM

5 AUTRES TND DONT TSA, ...
TROUBLES DES APPRENTISSAGES 1ER RECOURS
ALLERGIES RESPIRATOIRES

5/31/2024 4:15 PM

6 TSA 5/31/2024 4:12 PM

7 Dossier MDPH, troubles des apprentissages 5/31/2024 4:12 PM

8 FAF prescription Methylfenidate 5/31/2024 4:12 PM

9 Cf ci dessous 5/31/2024 4:11 PM

10 Prescription de methylphenidate 5/31/2024 4:10 PM

11 Gynécologie pédiatrique 5/31/2024 4:09 PM

12 Oui j’aimerai me former aux troubles des apprentissages et la compréhension des bilans
psychométriques

5/31/2024 4:08 PM

13 Endocrinologie 5/31/2024 4:06 PM

14 Oui je vais aller me former à d’autres TND 5/31/2024 4:06 PM

15 TSA
Troubles des apprentissages 5/31/2024 4:05 PM

16 MSU retour expérience 4/26/2024 4:23 PM

17 Oui 4/26/2024 4:21 PM

18 Gestion administrative 4/26/2024 4:20 PM

19 Non 4/26/2024 4:19 PM

20 Oui 4/26/2024 4:18 PM

21 Dépistage des troubles du langage de l’enfant en pratique. Comment faire un test ertl4 en autre
? Quand adresser à l’orthophoniste? Que fait on avant ça?

4/7/2024 2:37 PM

22 Allaitement 4/6/2024 5:55 PM

23 Allaitement, examens obligatoires 4/6/2024 5:50 PM

24 Dermatite atopique 3/21/2024 5:27 PM

25 Dermatite atopique 3/21/2024 5:09 PM

26 Gynécologie de l’adolescent en présentiel 3/21/2024 5:08 PM

27 Troubles du sommeil 3/15/2024 4:45 PM

28 Tdah 3/15/2024 4:39 PM

29 Examen 9,12,24 mois 3/15/2024 4:34 PM

30 Examen de 9, 24 et 36 mois 3/15/2024 4:31 PM

31 Oui
Examen 9 24 36 mois
TSA
TDHA..... 3/15/2024 4:29 PM
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32 Troubles des apprentissages
Examens systématiques 9M, 24M, 36M
Autisme et TSA 3/15/2024 4:27 PM

33 Examen des enfants grands: 8-9 ans à venir 3/8/2024 4:44 PM

34 TDAH, 3/8/2024 4:44 PM

35 Oui, je vais compléter cette formation avec les autres proposées par l AFPA 3/8/2024 4:43 PM

36 TSA (plus précis) 3/8/2024 4:43 PM

37 Tsa tdah 3/8/2024 4:42 PM

38 Neurologie 2/3/2024 4:11 PM

39 Cassure courbe staturo-pondérale 2/3/2024 4:11 PM

40 Asthme, croissance et puberté, sommeil du nourrisson... 2/3/2024 4:11 PM

41 Neurologie pediatrique 2/3/2024 4:11 PM

42 Maltraitante sur enfant au cabinet 2/3/2024 4:00 PM

43 0 1/25/2024 5:21 PM

44 Non 1/25/2024 4:52 PM

45 Offre de l afpa déjà très large 1/25/2024 4:14 PM

46 Approfondir Dr junior 1/25/2024 4:10 PM

47 Les adolescents 1/25/2024 4:08 PM


